

**OBČINA ČRENŠOVCI**  
**Občinski svet,**  
**ga. Vera Markoja, županja**  
**Prekmurske čete 20**  
**9232 Črenšovci**

Datum: 14. 05. 2019

## **ZADEVA: Odprtje brezplačne energetske svetovalne pisarne ENSVET**

Predlog sklepa:

Občina Črenšovci zaprosi Eko sklad, da le-ta v okviru svoje svetovalne mreže ENSVET odpre pisarno za brezplačno in neodvisno energetske svetovanje za vse občanke in občane Občine Črenšovci.

Obrazložitev:

Naše občanke in občani se pogosto srečujejo z dilemami na področju zmanjšanja rabe energije v gospodinjstvih, in sicer na različnih področjih: ogrevanje, raba obnovljivih virov energije, varčni avtomobili ipd. Za pomoč se lahko obrnejo na različne izvajalce, kjer pa glede na njihovo ponudbo lahko naletijo na pristranskost.

Zato v svetniški skupini NSi Črenšovci predlagamo odprtje pisarne za brezplačno in neodvisno energetske svetovanje za vse občanke in občane Občine Črenšovci.

Program brezplačnega energetskega svetovanja za občane, imenovan mreža ENSVET, nudi individualno, brezplačno, neodvisno energetske svetovanje ter informacijske izobraževalne in ozaveščevalne aktivnosti za promocijo ukrepov učinkovite rabe energije (URE) in obnovljivih virov energije (OVE).

V pisarnah mreže ENSVET delujejo visoko usposobljeni neodvisni energetski svetovalci. Z brezplačnimi nasveti in razgovori pomagajo pri izboru, načrtovanju in uresničevanju investicijskih ukrepov URE in rabe OVE v stanovanjskih stavbah. **Svetovanje povečuje energetsko ozaveščenost občanov**, povečuje prihranke energije in zmanjšuje emisije toplogrednih plinov in s tem olajšuje uresničevanje nekaterih ukrepov in programov energetske politike.

**Svetovanje o učinkoviti rabi energije v gospodinjstvih je pomembna pomoč usem lastnikom hiš in stanovanj**, ki ulagajo sredstva v zmanjšanje rabe energije. Z izboljšanjem toplotne zaščite zgradb, uporabo sodobnih sistemov in večjo uporabo obnovljivih virov energije **prispevajo k varovanju okolja**, zmanjševanju stroškov za energijo in izboljšanju bivalnih razmer.

Občanke in občani se lahko obrnejo na pisarno ENSVET tudi kot pomoč pri obrazložitvi ekoskladovih nepovratnih sredstev.

Mrežo ENSVET organizira Eko sklad skupaj z zainteresiranimi lokalnimi skupnostmi - občinami. Eko sklad je hkrati tudi koordinator mreže.

Pisarna deluje po sistemu, da se interesenti po elektronski pošti ali preko brezplačne telefonske številke (080 16 69) naročijo na svetovanje. Brezplačna telefonska številka pa tudi že nudi osnovne informacije in podatke o posameznih temah in svetovalnih pisarnah.

**Svetovalna pisarna bi bila brezplačna tako za Občino Črenšovci, kot seveda tudi za vse uporabnike, občanke in občane Občine Črenšovci.**

Predlog pošiljamo v obravnavo in sprejem na naslednji seji Občinskega sveta Občine Črenšovci.

S spoštovanjem,

Suetniška skupina NSi Črenšovci

Miha HORVAT  
dr. Matej KOLENKO

mag. Romana LEBAR  
Irena Nerad

Milan GABOR  
Marija TERNAR